

Протокол № 1

конкурсної комісії (для проведення окремого конкурсу) на вакантну посаду
директора комунального некомерційного підприємства
Миколаївської міської ради «Пологовий будинок №1»

від 22.01.2020

м. Миколаїв

ПРИСУТНІ: 8 осіб, Єрмолаєв А. – лікарняний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: Розміщення оголошення про проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Пологовий будинок № 1».

СЛУХАЛИ:

1. Секретаря конкурсної комісії Музичук Н. О., яка доповіла що відповідно до п.5, п. 24, п. 27 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1094 комісія не пізніше трьох днів після формування її складу оприлюднює на офіційному веб-сайті органу управління (управління охорони здоров'я Миколаївської міської ради) оголошення про проведення конкурсу.

2. Начальника управління охорони здоров'я Миколаївської міської ради Шамрай І.В., яка надала на розгляд комісії проєкт Оголошення про проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Пологовий будинок №1».

3. Голову конкурсної комісії Петрова А.Л., який запропонував визначитись з часом та датою проведення засідання конкурсної комісії з розгляду заяв претендентів і доданих до них документів та проведення самого конкурсу.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 8 чол.

Проти - 0

Утрималось - 0

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити Оголошення про проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Пологовий будинок №1» (додаток до Протоколу). Встановити строк для прийому документів для участі у конкурсі 30 календарних днів після дати оприлюднення оголошення відповідно до п. 30 Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1094.

2. Доручити секретарю конкурсної комісії Музичук Н.О., 22.01.2021, розмістити на сайті управління охорони здоров'я Миколаївської міської ради Оголошення про проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора

комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Пологовий будинок №1» згідно додатку до цього Протоколу.

3. Визначити дату і місце проведення засідання конусної комісії з розгляду заяв претендентів і доданих до них документів: **03.03.2021 о 11 год.** в приміщенні управління охорони здоров'я Миколаївської міської ради, вул. В.Морська, 56.

4. Визначити Дату і місце проведення конкурсу: **17.03.2021 о 11 год.** в приміщенні управління охорони здоров'я Миколаївської міської ради, вул. В.Морська, 56.

Голова конкурсної комісії:

Заступник міського голови



А. ПЕТРОВ

Секретар конкурсної комісії:

Провідний спеціаліст (юрисконсульт)
лікувально-профілактичного відділу
управління охорони здоров'я
Миколаївської міської ради



Н. МУЗИЧУК

Члени конкурсної комісії:

Радник міського голови



І. СМІРЕНСЬКИЙ

Директор департаменту внутрішнього
фінансового контролю, нагляду та
протидії корупції Миколаївської міської
ради



А. ЄРМОЛАЄВ

Начальник управління охорони здоров'я
Миколаївської міської ради



І. ШАМРАЙ

Заступник начальника управління
охорони здоров'я Миколаївської міської ради



В. ФАЮК

Медичний директор КНП ММР
«Пологовий будинок № 1»



Л. СОЛОДЖУК

Голова первинної профспілкової організації
КНП ММР «Пологовий будинок № 1»



М. ДАНИЧ

Завідувач гінекологічним відділенням
КНП ММР «Пологовий будинок № 1»



В. БЕБЛО